План занятия
Группа: Б-204
Вид: Внеклассное мероприятие по дополнительной образовательной услуге: «1С: Бухгалтерия 8.0» «У нас так, а как у вас?».
Тема: «Оформление первичных документов и формирование отчетов».

Цели:

1. Дидактическая цель: научить оформлять первичные документы по учету кассовых операций, движению товаров и формировать отчеты в программе «1С: Бухгалтерия 8.0».

 Задачи: 

1.1 Знать: первичные документы по кассе, движению ТМЦ.

1.2 Уметь: оформлять первичные документы, формировать отчеты.

  2. Развивающая цель: способствовать  развитию навыков логического мышления студентов.

         Задача: побудить  интерес к самостоятельной работе у студентов,      способствовать развитию навыков работы в бухгалтерской программе «1С: Бухгалтерия 8.0».  
3.Воспитательная цель: сформировать основные качества у студента, как будущего специалиста

      Задача: стимулировать развитие самостоятельности, коммуникабельности, умение выступать перед аудиторией.

    Дидактические средства: карточки с заданиями, мультимедийный проектор, компьютеры.


Ход и содержание занятия

1. Организационный момент (2 мин.).

Приветствие студентов, проверка отсутствующих и готовности к уроку.

2. Постановка целей и задач (2 мин.).

Сообщение темы, цели и задач занятия.

3. Мотивация (2 мин.). 

Формирование у обучающихся представления о значимости данной темы.

4. Актуализация предыдущих знаний (5-10 мин.).

 Разбор вопросов на повторение. (Первичные документы по учету кассовых операций и движению ТМЦ.)

5. Презентация нового материала (30 мин.)

Студенты бухгалтерского отделения (далее специалисты) рассаживаются за компьютерные столы, открывают программу  «1С: Бухгалтерия 8.0».

С большого экрана в интерактивном режиме команде специалистов задают вопросы бухгалтера производственники. Вопросы задаются по карточкам, предварительно разложенным на столах специалистов. 
 Первый вопрос по карточке №1 (приложение).

Вопрос задает первый бухгалтер. Пока команда специалистов готовится, играет музыкальная пауза. Специалисты выполняют задание в программе «1С: Бухгалтерия 8.0» по карточке №1.
Музыкальная пауза (играет песня группы «Комбинация» «Бухгалтер»10 минут).

Ответ специалистов (команда специалистов презентует свой вариант ответа).

Правильный ответ (высвечивается на экране).

Присутствующие и ведущий преподаватель могут сравнить ответы и принять решение о правильности решения специалистов. 
Далее происходят аналогичные действия. Всего предусмотрено три раунда.

Второй  вопрос по карточке №2 (приложение).

Вопрос задает второй бухгалтер. Пока команда специалистов готовится, на экране транслируется презентация, рассказывающая о программе «1С: Бухгалтерия 8.0», играет спокойная музыка. Специалисты выполняют задание в программе «1С: Бухгалтерия 8.0» по карточке №2.
Ответ специалистов (команда специалистов презентует свой вариант ответа).

Правильный ответ (высвечивается на экране).

Присутствующие и ведущий преподаватель могут сравнить ответы и принять решение о правильности решения специалистов. 
Третий  вопрос по карточке №3(приложение).

Вопрос задает третий бухгалтер. Пока команда специалистов готовится, играет спокойная музыка. Специалисты выполняют задание в программе «1С: Бухгалтерия 8.0» по карточке №3.
Ответ специалистов (команда специалистов презентует свой вариант ответа).

Правильный ответ (высвечивается на экране).

Присутствующие и ведущий преподаватель могут сравнить ответы и принять решение о правильности решения специалистов. 
6. Обобщение и закрепление учебного материала (15 мин.).

Выполнение итогового теста в компьютерном варианте. Тест выполняется каждым студентом по материалу, изученному на уроке. Программа сразу же выдает количество правильных ответов, неправильных и оценку.

7.Релаксация (профилактика близорукости) (5 мин.).

Играет спокойная музыка, все делаю гимнастику для глаз так, как показано на экране (Гимнастика является здоровьесберегающим компонентом, т.к. работа за компьютером оказывает большое напряжения на глаза. Выполнение простых упражнений поможет бухгалтерам сохранить здоровье при осуществлении своей будущей деятельности.).

8. Оглашение оценок и заключительное слово преподавателя (5 мин.)

ПРИЛОЖЕНИЕ
КАРТОЧКА №1

Задание:

1) Составить ПКО: 

1. 02.04.2009 поступили в кассу деньги из банка по чеку № 140500 6000 рублей. 

2. 03.04.2009  от Иванова А.П. поступил в кассу остаток подотчетных сумм 450 рублей

3. 04.04.2009 от Михайловой О.С. поступило 2000 руб. за строительные материалы.

2) Составить РКО:

1. 02.04.2009 выдано Соколовой С.А.  на командировочные расходы 2500 рублей.

2. 03.04.2009 сдана на расчетный счет выручка по объявлению на взнос наличных 5000 рублей.

Сформировать отчет кассира с 01.04.2009 – 04.04.2009 и распечатать его.


КАРТОЧКА №2

Задание:

1.Оформить  приобретение товара.

2. Сформировать документ на приобретение.

 Условие:   От ООО «Светлана» 4.04.09 поступил товар:

А) Спец одежда 200 шт. – 700 р.

Б) Халат женский черный 200 ш. – 1500р.

В) Халат мужской черный 250 шт. – 1200р.

Г) Халат мужской синий 150 шт .- 1000р.

Д) Халат женский синий 150 шт. – 1200р.

Е) Сапоги женские 300 пар – 170р.

Ж) Сапоги мужские 500 пар – 250 р.
КАРТОЧКА №3

Задание:
1. Оформить накладную на продажу товаров. 

2. Сформировать документ на реализацию.

Условие:   Продано ООО «Кедр»

 А) Спец одежда 100 шт. – 800 р.

 Б) Халат женский черный 100 ш. – 1600р.

 В) Халат мужской черный 50 шт. – 1500р.

 Г) Халат мужской синий 100 шт .- 1200р.

 Д) Халат женский синий 100 шт. – 1500р.

 Е) Сапоги женские 250 пар – 250р.

 Ж) Сапоги мужские 250 пар – 350 р.
